
    保護者向け 児童発達支援評価表結果（公表）  

41 名配布 33名回答 80.4％回答率 

 

質問：環境・体制整備 

   

  

 

 質問：適切な支援の提供 

         

88% 

9% 

0% 3% 

1. 子どもの活動等のスペースが

十分に確保されているか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

73% 

21% 

0% 6% 

２．職員の配置数や専門性は適切

であるか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

91% 

3% 
0% 6% 

３．生活空間は、本人にわかりやすい構造化され

た環境になっているか。また、障害の特性に応

じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝

達等への配慮が適切になされているか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

97% 

0% 0% 3% 

４．生活空間は、清潔で、心地よく過ごせ

る環境になっているか。また、子ども達の

活動に合わせた空間となっているか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

100% 

0% 
0% 

0% 

５．子どもと保護者のニーズや課

題が客観的に分析されたうえで、

児童発達支援計画が作成されてい

るか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

91% 

0% 
0% 

9% 

６．児童発達支援計画には、児童発達のガイドラインの

「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達支援」、「家

族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子ども支援に

必要な項目が適切に選択されそのうえで、具体的な支援内

容が設定されているか 

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 

ご意見：（どちらともいえない）先生の入れ替わりがあり専門の先生が今何人いるか不明。 
（わからない）バリアフリー化の有無が不明です。 
（はい）難聴があるが、集まって話を聞く時や、呼ばれて席を立つ時など先生が常

に後ろについて気づかない時にサポートして下さっていた。 

３．事業所の設備等は、スロープや
手すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか。 
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質問：保護者への説明等 

   

 

97% 

0% 0% 
3% 

７．児童発達支援計画に沿った支援

が行われているか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 
94% 

3% 0% 3% 

８．活動プログラムが固定化しないよ

う工夫されているか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

52% 

15% 3% 

30% 

９．保育所や認定こども園、幼稚園

等との交流や、障害のない子供と活

動する機会があるか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

100% 

0% 0% 0% 

１０．運営規定、利用者負担等に

ついて丁寧な説明がなされたか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 
97% 

3% 
0% 0% 

１１．児童発達支援ガイドラインの「児童発達支

援の提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、

これに基づき作成された「児童発達支援計画」を

示しながら、支援内容の説明がなされたか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

67% 

12% 

6% 15% 

12. 保護者に対して家族支援プログラム（ペ

アレントトレーニング等）が行われているか  

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 
97% 

0% 0% 3% 

13.  日頃から子どもの状況を保護者と伝え

あい、子どもの発達の状況や課題について共

通理解ができているか  

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 

ご意見 
（はい）子供に合った支援内容を設定して頂きトイレト
レーニングも順調に進むことが出来ました。 
（どちらともいえない）コロナ禍でもイベントを企画し
て下さり感謝しています。 
・（はい）コロナ禍でも色々取り組んで頂いて、傘の開
閉なども上手に出来るようになりました。 
（わからない）そういった機会があれば参加出来たら良
いなと思います。 
（どちらともいえない）今年、芋ほりを一緒にいかせて
もらいましたが、他の行事がわからない為。 
（どちらともいえない）.長期休暇利用の為、交流のある
時に参加していない。 
（はい）芋ほりで一緒に活動出来ていました。 
 



  

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91% 

3% 0% 6% 

14.  定期的に、保護者に対して面談や、育

児に関する助言等の支援が行われているか  

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

27% 

12% 

24% 

37% 

15. 父母の会の活動支援や、保護者会等

の開催等により保護者同士の連携が支援

されているか  

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

97% 

0% 0% 3% 

16. 子どもや保護者からの相談申し入れにつ

いて、対応の体制が整備されているとともに

子どもや保護者に周知・説明され、相談や申

し入れをした際、迅速かつ適切に対応されて

いるか  

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

100% 

0% 0% 0% 

17 子どもや保護者との意思の疎通や

情報伝達のための配慮がなされている

か  

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 

100% 

0% 
0% 0% 

18 定期的に開放やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関して子供や保護

者に発信されているか  

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 

97% 

0% 0% 3% 

19. 個人情報の取扱いに十分注意さ

れているか 

はい 

どちらともい

えない 

いいえ 

分らない 

ご意見 
（はい）毎日の送迎時でのお話であったり、月一回のおたよりに子どもとの接し方や育児についての情報が書かれてあり

親として勉強になることが沢山ありました。       
（はい）送迎の際にいつも丁寧に教えて下さりありがたいです。 
（はい）いつも丁寧に活動の様子を伝えて頂きとても有難く思っております。 
（はい）送迎時に一日の事を伝えてくれて連絡帳にも細かく記入してあり、分かりやすいです。 
（はい）難聴があり、呼ばれても返事をしなくなったなど、いつもと違う状況を先生が教えて下さり、すぐに病院に行く

ことが出来ました。   
（はい）連絡帳を通しても色々と教えて頂けて感謝しています。 
（はい）いつも具体的に教えて頂きとても感謝しています。 
（はい）通院する為、遅刻や早退、欠席など多くなったが先生に相談し色々と対応して頂きました。 
（はい）会報では勉強になることが沢山ありますし、HP では日々の子供たちの様子を見れるので大変満足しています。 



質問：非常時の対応 

  

質問：満足度 

  

 

94% 

3% 0% 3% 

２０．緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、

感染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周

知・説明されているか。また、発生を想定した訓

練が実施されているか 

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 
85% 

3% 
0% 

12% 

２１．非常災害の発生に備え、定期

的に非難、救出、その他必要な訓練

が行われているか 

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 

94% 

3% 0% 3% 

２２．子どもは通所を楽しみにして

いるか 

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 
97% 

3% 0% 0% 

２３．事業所の支援に満足している 

はい 

どちらともいえ

ない 

いいえ 

分らない 

ご意見 
・（わからない）長期休暇のみの利用の為訓練があった時の利用がない為 
・（はい）通所バスを利用していますがバスが近づいてくると嬉しそうに駆け寄って行きます。 

保護者様 

この度は、アンケートへのご協力をありがとうございました。 

沢山の貴重なご意見を頂き感謝しております。頂いたご意見を元に、安心して童夢に通って頂け

るよう、職員が一丸となってお子さまのご支援を考えていきたいと思っております。     

今年度は、コロナ禍の中、さまざまな行事を中止せざる負えなくなったり、感染症対策として

支援時間の短縮をせざる負えなくなったりと、保護者の皆様にはご不便をおかけしました。また、

このような情勢の中、多くの職員の離職に伴いご心配をお掛け致しました。しかしながら、引き

続きお子さまの気持ちを大切にし、おひとりおひとりのニーズに合わせ、さらに、保護者様のお

子さまへの想いと願いにしっかりと耳を傾けさせて頂きながら、お子さまのご成長を共に考えさ

せていただき、ご支援させて頂ければ幸いです。 

ご心配な点やご不明な点、ご意見、ご要望などございましたら、送迎時にお声かけ頂くか、ま

たは、お電話頂いても構いません。これからも、どうぞよろしくお願い致します。 

                                    童夢職員一同 


